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ES.1-Il sistema si trova a regime. Determinare il valore della corrente | che scorre su
R2applicando il teorema di Thevenin.

E1=5V;J=3A; R=2 Q; R1=10 Q; R>=5 Q; R3=Rs=3 Q; Rs=4 Q
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ES.2 — Dato il circuito in figura a regime, determinare le espressioni temporali delle

correnti che interessano ogni avvolgimento presente nel circuito e determinare
inoltre la potenza attiva e reattiva sul carico Rca-Lca

i(t) = 24/2 sin (wt + g) A; eq(t) = 3v/3 sin(wt + g)V;ez(t) = 2 sin(wt — g) v;
R= 3Q; C =2mF; L= 0.5mH; R: = 1Q; R2=20Q; Rca=6 Q; Lca=3mH; f = 50Hz; N;=100;
N2=200; N3=300; I=0.3cm; $=0.3cm?; n,=800;
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